

2022年4月26日 星期二 责任编辑:王治平 编辑:王继芳 校对:朱大力

悦达集团

勇当排头兵夺取开门红

□王峻峰 邹进 记者 王治平

2月7日,与韩国起亚株式会社扩大合作;3月4日,与上海电气储能科技公司集中签约;3月8日,与盐城港集团签订战略合作框架协议……一季度,悦达集团战疫情谋发展两不误,项目建设捷报频传,累计完成招商引资金额4.5亿美元,到位资金3亿美元,分别完成年度目标任务的82%和91%。千帆竞发,百舸争流,今年以来悦达集团以开局就是决战、起步就是冲刺的态势,锚定效益核心,保持战略定力,坚持面向市场求发展,跨越转型作典范,交出了一张亮眼的成绩单:一季度集团实现汇总营收251.97亿元、同比增长22.4%;合并营收57.69亿元、同比增长4.5%;归母净利润2.09亿元、同比增盈1.68亿元,增长4倍;资产负债率比上年同期下降3.6个百分点,企业运营质效显著提升。



悦达集团“提质增效攻坚年”专项行动动员会



中汽试验场上市

击鼓催征 汽车产业加速转型

作为全市汽车产业龙头企业,悦达集团抓住汽车“新四化”产业发展战略机遇,加速新能源汽车领域布局,推动新旧动能更迭。与起亚组建新合资公司,将新增注册资本金9亿美元,加快导入全球战略车型和新能源车,加大出口业务支持力度,开启合营崭新篇章。投资的华人运通公司成为行业黑马,高合 HiPhi X 持续领跑全球50万元以上豪华品牌纯电细分市场,累计交付5506辆,创中国高端汽车品牌交付新速度,第二款车型 HiPhi Z 年内量产交付。投资的中汽研汽车试验场3月8日在深

交所创业板挂牌上市,成为A股汽车试验场领域第一股,正在加快推进长三角(盐城)智能网联汽车试验场建设。悦达国新新能源稳步推进与汽车行业头部企业重组,近期将实现重要突破。悦达迪科针对疫情防控研发制造“P2移动试验车”,驰援苏州开展核酸检测等工作。悦达汽车(大丰)科创园招引11家科技型企业注册、3家创新机构挂牌,高标准推进综合交通能源站建设,努力打造盐城汽车产业创新孵化基地。汽车产业“方阵”不断壮大,为悦达集团“加速跑”增添强劲动力。

只争朝夕 项目建设动能澎湃

悦达集团按照市委、市政府关于打造特色优势产业部署,积极策应“沿海开发”和“双碳”发展大势,狠抓重大项目招引建设,为未来发展聚力蓄势。悦达投资股份有限公司瞄准“新能源、新材料、智能制造”等领域,一季度已在盐城经开区成功签约新材料项目,投资总额达20亿元以上。在大丰区注册成立新能源科技公司,项目注册资本5亿元,全部现金到位。上海悦达新实业有限公司加快由传统能源为主向新能源为主、由市域外向市域内转型,增资上海电气储能科技有限公司,推动总投资50亿元的先进储能技术研发与装备制造产业项目落地盐城。润阳悦达上市申报材料获得深交所受理。内蒙古雅海年产60万吨LNG项目试生

产运行稳定,达产后预计年产值30亿元。悦达香港(地产)公司全力打造康养特色地产品牌,与央企中交医养健康管理公司联手,以悦珑湾五期适老化全龄社区、悦达889锦邻机构养老项目为载体展开深度合作。悦达南方控股有限公司加快从传统服务业向现代服务业转型,悦达网络科技有限公司入选盐城首批“智改数转”服务商名单。集团成立氢能工作领导小组,抽调专业力量组建氢能事业部,进军氢产业链项目,积极推进新能源产业基地建设。中科悦达(上海)材料科技有限公司吸引复星集团参与首次对外融资,产业化项目即将在盐落地……随着一个个重大项目加快推进,悦达集团高质量发展呈现出厚积薄发的喜人景象。



雅海项目联动试车



悦达润阳光伏生产车间



高合 HiPhi Z 首批工程试制车完成仪式



起亚广州车展



悦达汽车(大丰)科创园



悦达迪科P2移动试验车

苦练内功 提质增效亮点纷呈

3月11日,悦达集团召开“提质增效攻坚年”动员大会,针对项目建设、效益提升、资产盘活等重点工作成立9个专班,建立“集团县处级领导干部—平台分管领导—企业主要负责人”三级责任体系,严格考核奖惩措施,全力打赢提质增效攻坚战。深入推进内部资产结构优化整合,目前已清退非优势非主业企业4家,多措并举盘活各类低效无效资产,“两项资金”压降完成年度目标的26%,综合融资成本较2021年末下降6个BP。有序推进国企改革三年行动,新建制度36项,修订制度46项,党组织前置研究讨论重大事项规程及清单实现重点企业全覆盖,完成经理层成员任期制和契约化管理工作,实现董事会应建尽建和外部董事

占多数,建立健全差异化薪酬体系,持续深化公开竞聘、绩效管理等各项措施,扎实推进集团总部及二级子公司定机构、定职责、定编制与职数等相关工作,现代企业管理体系进一步完善,经营管理能力进一步提升,在集团上下形成了“事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当”的生动局面,为集团高质量发展提供有力支撑。

大河奔涌,长风浩荡。在盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的目标引领下,悦达集团正以“聚焦主业、立足盐城”为遵循,紧盯重大项目,加快转型升级,狠抓经营管理,深化改革创新,朝着勇当全市国企排头兵、争创行业一流企业的目标稳步前进。